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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This document contains important safety and operating
instructions. Please read these instructions carefully and save
them for future reference.

Before using the battery charger, read all the instructions and
cautionary markings on (1) the charger and (2) the battery.

/A

Caution

1. To reduce risk of damage to the power cords, pull the
plug rather than the cord when disconnecting from the
AC outlet or the charger.

2. An extension cord should not be used unless
absolutely necessary. Use of an improper extension
cord could result in risk of fire and electric shock. If an
extension cord must be used, make sure that the cord size is 18 AWG

for lengths of up to 6.5 feet (2.0 m), and 16 AWG for lengths up to
9.8 feet (3.0 m).

3. To reduce risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the
charger if it has been broken or damaged in any way. Take it to a
qualified Motorola Solutions service representative.

4. Do not disassemble the charger. It is not repairable and replacement
parts are not available. Disassembly of the charger may result in risk
of electric shock or fire.

5. To reduce risk of electric shock, unplug the charger power supply from
the AC outlet before attempting any maintenance or cleaning.

6. To reduce risk of injury, charge only the rechargeable Motorola
Solutions Authorized Batteries listed in the Online User Guide (part
number MNO07272A01_). Other batteries may explode, causing
personal injury and damage.

7. Use of accessories not recommended by Motorola Solutions may
result in risk of fire, electric shock, or injury.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits

for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These

limits are designed to provide reasonable protection against harmful

interference in a residential installation. This equipment generates, uses

and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in

accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio

communications. However, there is no guarantee that interference will not

occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful

interference to radio or television reception, which can be determined by

turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct

the interference by one or more of the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

OPERATIONAL SAFETY GUIDELINES

« This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry
locations and conditions.

* The room temperature must not exceed 40 °C (104 °F).

« The radio can be turned on only when it is transmitting data wirelessly,
such as through Wi-Fi. Otherwise, turn off the radio.

« Connect the charger only to appropriate power supplies and power
cords as listed in the Online User Guide (part number
MNO007272A01_).

« The AC outlet to which the power supply is connected must be nearby
and easily accessible.

« Ensure that the power supply cord connected to the charger is not
easily stepped on, tripped over, or subjected to water, damage, or
stress.

« Connect the power supply only to an appropriately fused and wired
AC outlet with the correct voltage, as specified on the product.

« Disconnect from the line voltage by removing the power supply from
the AC outlet.

« Connect not more than the appropriate number of charger power
supplies to a 15 A or 20 A circuit, as limited by any certified power strip
being used.

« The equipment shall be connected to a nearby and easily accessible
socket outlet.

ADDITIONAL INFORMATION

The complete Online User Guide and RoHS Table are available at https://
learning.motorolasolutions.com through publication part numbers:

« MNO007272A01_ (Online User Guide)

+ MNO006578A01_ (RoHS Table)

| INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES :

Ce document contient d’importantes directives relatives a la

‘ sécurité et au fonctionnement de I’appareil. Veuillez lire ‘
attentivement cette notice et la conserver pour vous y référer

‘ ultérieurement. ‘
Avant d’utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les directives et
les marquages d’avertissement sur (1) le chargeur et (2) la batterie. ‘

>

y

1. Afin de réduire la possibilité d’endommager les

\ / cordons d'alimentation, tirez sur la prise et non surle |

/ cordon au moment de le débrancher de la prise c.a.

ou du chargeur. \

2. Il n’est pas recommandé d'utiliser une rallonge,

\ sauf en cas de nécessité absolue. L'utilisation d’'une \
rallonge inappropriée pourrait causer un risque d’incendie et de

\ décharge électrique. Si une rallonge doit étre utilisée, assurez-vous \
que le format du cordon est de calibre 18 lorsque sa longueur est de

\ 2 m (6,5 pieds) ou moins et de calibre 16 lorsque sa longueur est de \
3 m (9,8 pieds) ou moins.

3. Pour réduire le risque d’'incendie, de décharge électrique ou de \
blessure, n'utilisez pas le chargeur s'il est brisé ou endommagé de
quelque maniére que ce soit. Portez-le chez un représentant de \
service Motorola Solutions.

. Ne désassemblez pas le chargeur. Il ne peut pas étre réparé et \
aucune piece de rechange n’est disponible. Le désassemblage du

‘ chargeur pourrait occasionner des risques de décharge électrique ou ‘
d’incendie.

. Pour réduire les risques de décharge électrique, débranchez \
I'alimentation du chargeur de la prise c.a. avant de procéder a une

| maintenance ou & un nettoyage. |

6. Pour réduire les risques de blessure, ne chargez que les batteries
‘ rechargeables agréées Motorola Solutions apparaissant dans le guide ‘
d'utilisation en ligne (numéro de pieéce MN007272A01_). Les batteries

\ non approuvées pourraient exploser et causer des blessures \
corporelles et d’autres dommages.

. L'utilisation d’accessoires non recommandés par Motorola Solutions \
pourrait occasionner des risques d'incendie, de décharge électrique

‘ ou de blessure. ‘

Mise en garde

Remarque : cet équipement a fait I'objet de tests et a été déclaré
conforme aux limites établies pour un appareil numérique de classe B, ‘
conformément a la section 15 des reéglements de la FCC. Ces limites sont

‘ fixées afin d'offrir une protection suffisante contre des interférences ‘
nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génere,
utilise et peut émettre de I'énergie de radiofréquence et, s'il n’est pas ‘
installé ou utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer des
interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il est ‘
impossible de garantir qu'il n'y aura aucune interférence dans une
installation particuliére. Si cet appareil cause une interférence nuisible a ‘
la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en
éteignant et en allumant I'appareil, vous étes encouragé a remédier a la ‘
situation en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice. ‘

« Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.

Brancher I'appareil dans une autre prise sur un circuit différent de ‘

celui du récepteur.

Consulter un revendeur ou un technicien radio/télévision chevronné ‘

pour obtenir de l'aide.

DIRECTIVES D’UTILISATION SECURITAIRE

« Cet équipement n’est pas congu pour une utilisation a I'extérieur. ‘
‘ Ne I'utilisez que dans des emplacements secs et sous des conditions ‘
sans risque d’humidité.
« Latempérature ambiante ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).
La radio peut étre activée uniquement lorsqu’elle transmet des
‘ données sans fil, par Wi-Fi, par exemple. Dans le cas contraire,
éteignez la radio.
‘ + Branchez le chargeur uniquement a un bloc d’alimentation et avec un
cable appropriés identifiés dans le guide d’utilisation en ligne (numéro
de piéce MN007272A01_).
La prise de courant a laquelle le bloc d’alimentation est branché doit
se trouver a proximité et étre facilement accessible.
« Assurez-vous que le cordon du bloc d’alimentation est placé a un
endroit ou il ne sera pas écrasé, ne génera pas le passage, ne sera
pas tendu de fagon anormale et ne sera pas exposé a une source
d’humidité.
Ne branchez le bloc d’alimentation qu’a une prise c.a. a fusible cablée
appropriée, de tension prescrite telle que spécifiée sur le produit. ‘

Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant le cordon ‘
d’alimentation de la prise de courant c.a.
Ne branchez pas plus de blocs d’alimentation de chargeur que le
nombre approprié a un circuit de 15 A ou 20 A, tel que limité par toute
‘ barre d’alimentation certifiée utilisée.

« L’équipement doit étre branché a une prise de courant a proximité et
‘ facilement accessible.

‘ RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES ‘

Le guide d'utilisation complet et le tableau RoHS sont disponibles a ‘
I'adresse https://learning.motorolasolutions.com sous les numéros de

‘ publication : ‘
« MNO007272A01_ (guide d'utilisation en ligne)

‘ + MNO006578A01_ (tableau RoHS) ‘

| INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD |

\ IMPORTANTES \

Este documento contiene instrucciones de seguridad y
funcionamiento importantes. Lea estas instrucciones ‘
atentamente y consérvelas para referencia futura.

Antes de usar el cargador de la bateria, lea todas las instrucciones y ‘
las marcas de advertencia en (1) el cargador y (2) la bateria. ‘

1. Para reducir el riesgo de dafios en los cables de
alimentacion, tire del enchufe en lugar del cable ‘

/

/

/ cuando lo desconecte del tomacorriente de CA o del

cargador. ‘

2. No se debe utilizar un cable de extension, a menos

‘ que sea completamente necesario. El uso de un ‘
cable de extensién no adecuado podria ocasionar riesgo de incendio

‘ y descarga eléctrica. Si se debe utilizar un cable de extension,
asegurese de que el tamafo del cable sea de 18 AWG para

‘ longitudes de hasta 2,0 m (6,5 pies) y de 16 AWG para longitudes de ‘
hasta 3,0 m (9,8 pies).

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no ‘

utilice el cargador si esta roto o dafiado. LIévelo a un representante de

mantenimiento calificado de Motorola Solutions. ‘

‘ Precaucion

‘3.

4. No desarme el cargador. Este no se puede reparar y no hay piezas de
repuesto disponibles. Desarmar el cargador puede provocar un riesgo ‘
de descarga eléctrica o incendio.
Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desconecte la fuente de ‘
alimentacién del cargador del tomacorriente de CA antes de realizar
cualquier tipo de mantenimiento o limpieza. ‘
6. Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterias
recargables autorizadas por Motorola Solutions que se indican en la ‘
guia de usuario en linea (nimero de pieza MN007272A01_). Otras
baterias pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales y ‘
dafios.
7. Eluso de accesorios no recomendados por Motorola Solutions puede ‘
ocasionar un riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones.

‘ Nota: Este equipo ha sido probado y se ha corroborado que respeta los ‘
\ limites estipulados para dispositivos digitales de la Clase B, conforme a lo \
dispuesto en la seccién 15 de las normas de la FCC. Estos limites estan

disefiados para ofrecer una proteccion razonable contra interferencias ‘
nocivas en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y

‘ puede emitir energia de radiofrecuencia, y, si no se instala ni se utiliza ‘
segun las instrucciones, puede causar interferencia nociva en las

\ comunicaciones por radio. No obstante, no existe garantia de que no se \
produzca interferencia en una instalacién especifica. En caso de que este

‘ equipo cause interferencia nociva en la recepcién radial o televisiva, lo ‘
que se puede determinar al encender o apagar el equipo, se recomienda
intentar solucionar tal interferencia a través de una o varias de las ‘
medidas que se presentan a continuacion:

Cambie la orientacion o la ubicacién de la antena receptora. ‘
« Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

‘ « Conecte el equipo a un tomacorriente que esté en un circuito distinto ‘

del circuito al que se encuentra conectado el receptor.

Consulte al distribuidor o a un técnico con experiencia en radio o \

television para obtener ayuda.

‘5.

PAUTAS DE SEGURIDAD OPERATIVA

« Este equipo no debe utilizarse en areas exteriores. Utilicelo solo en ‘
‘ lugares o condiciones secos. ‘

\ 2 \

« Latemperatura ambiente no debe exceder los 40 °C (104 °F).

El radio se puede encender solo cuando esté transmitiendo datos de
manera inaldmbrica, por ejemplo, mediante la conexion Wi-Fi. De lo
contrario, apague el radio.

« Conecte el cargador solo a fuentes y cables de alimentacion
adecuados, los cuales se indican en la guia de usuario en linea
(nimero de pieza MN007272A01_).

« Eltomacorriente de CA al que esta conectada la fuente de
alimentacion debe estar cerca de este y debe ser de facil acceso.

« Asegurese de que nadie pise ni tropiece con el cable de alimentacion
conectado al cargador y de que no esté expuesto a agua, dafios o
tension.

« Conecte la fuente de alimentacion solo a un tomacorriente de CA con
los fusibles y cables adecuados con el voltaje correcto, tal como se
especifica en el producto.

« Para desconectar el voltaje de linea, retire el cable de la fuente de
alimentacion del tomacorriente de CA.

» No conecte mas de la cantidad apropiada de fuentes de alimentacion
del cargador a un circuito de 15 Ao 20 A, segun el limite de la regleta
certificada que se utilice.

« El equipo debe estar conectado a un tomacorriente cercano y de facil
acceso.

INFORMACION ADICIONAL

La completa guia de usuario en linea y la tabla de RoHS se encuentran
disponibles en https://learning.motorolasolutions.com mediante los
numeros de pieza de la publicacién:

« MNO007272A01_ (guia de usuario en linea)

+ MNO006578A01_ (tabla de RoHS)

INSTRUGOES IMPORTANTES DE SEGURANGA

Este documento contém instrugées importantes de seguranca
e operacgao. Leia estas instrugées com atencao e guarde-as
para consulta futura.

Antes de usar o carregador de bateria, leia todas as instrugoes e
observacgoes de alerta no (1) carregador e na (2) bateria.

1. Para reduzir o risco de danos aos cabos de energia,
puxe pelo plugue e néo pelo fio ao desconectar da
tomada CA ou do carregador.

2. N&o utilize uma extens&o elétrica, a menos que seja

absolutamente necessario. A utilizagao de extensdes

inadequadas pode resultar em risco de incéndio e
choque elétrico. Caso seja necessario utilizar uma extenséo elétrica,
verifique se o tamanho da extens&o é 18 AWG para comprimentos de
até 2 m (6,5 pés) e 16 AWG para comprimentos de até 3 m (9,8 pés).

3. Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou lesdes, ndo utilize
o carregador se estiver quebrado ou danificado de alguma forma.
Leve-o a um representante qualificado de assisténcia técnica da
Motorola Solutions.

4. Nao desmonte o carregador. Nao é possivel conserta-lo e ndo ha
pecas de reposigao disponiveis. A desmontagem do carregador pode
resultar em risco de choque elétrico ou incéndio.

5. Para reduzir o risco de choque elétrico, desconecte a fonte de
alimentagao do carregador da tomada CA antes de realizar qualquer
tipo de limpeza ou manutengéo.

6. Para reduzir o risco de ferimentos, carregue somente baterias
autorizadas da Motorola Solutions recarregaveis relacionadas no
Guia do usuario online (niumero da pega MN007272A01_). Outras
baterias podem explodir, causando lesbes e danos pessoais.

7. O uso de acessorios nao autorizados pela Motorola Solutions pode
resultar em risco de incéndio, choque elétrico ou lesdes.

Atengéo

Nota: este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os
limites para um dispositivo digital da Classe B, nos termos da parte 15 das
Normas da FCC. Esses limites foram elaborados para fornecer uma
proteg&o aceitavel contra interferéncias prejudiciais em uma instalagéo
residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de
radiofrequéncia e, caso néo seja instalado e usado de acordo com as
instrugdes, podera causar interferéncia prejudicial as comunicagdes de
radio. Entretanto, ndo ha garantia de que n&o ocorrerdo interferéncias em
uma instalagéo especifica. Se este equipamento provocar interferéncia
prejudicial a recepgéo de radio ou televisdo, o que pode ser determinado ao
ligar e desligar o equipamento, o usuario devera tentar corrigir a interferéncia
seguindo um ou mais dos procedimentos abaixo:

« Reorientagéo ou reposicionamento da antena receptora.

« Aumento da distancia entre o equipamento e o receptor.

« Conexéo do equipamento com uma tomada de um circuito diferente
daquele ao qual o receptor esta conectado.

« Consulta ao revendedor ou a um técnico de radio/TV experiente para
obter ajuda.

DIRETRIZES DE SEGURANGA OPERACIONAL

« Este equipamento ndo é adequado para utilizagéo externa. Utilize-o
somente em locais e condi¢gdes secas.

« Atemperatura ambiente ndo deve exceder 40 °C (104 °F).

« O radio pode ser ligado apenas quando estiver transmitindo dados
sem fio, como por Wi-Fi. Caso contrario, desligue o radio.

« Somente conecte o carregador a uma fonte de alimentagdo
apropriada e cabos de alimentagao listados no Guia do usuario online
(nimero da peca MN007272A01_).

« Atomada CA na qual a fonte de alimentagéo esta conectada deve
estar proxima e ser de facil acesso.

« Certifique-se de que o cabo da fonte de alimentagéo conectado ao
carregador esteja fora de locais de circulagdo para que néo seja
pisado, chutado, molhado, danificado ou esticado.

« Conecte a fonte de alimentagdo somente a uma tomada CA com
fusiveis e fios adequados e com a tenséo correta, conforme
especificado no produto.

» Desconecte-a da tenséo de linha, removendo a fonte de alimentagao
da tomada CA.

« Na&o conecte mais do que a quantidade apropriada de fontes de
alimentag&o do carregador a um circuito de 15 A ou 20 A, conforme
limitado por qualquer filtro de linha certificado sendo utilizado.

« O equipamento deve ser conectado a uma tomada préxima e de facil
acesso.

INFORMACOES ADICIONAIS

O Guia de Usuario online completo e a Tabela RoHS estédo disponiveis
em https://learning.motorolasolutions.com e vocé pode encontra-los
usando os nimeros de peca da publicagdo:

« MNO007272A01_ (Guia de Usuario online)

+ MNO006578A01_ (Tabela RoHS)
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

Este documento contiene instrucciones importantes sobre uso

y seguridad. Lea estas instrucciones atentamente y guardelas

para poder consultarlas en un futuro.

Antes de usar el cargador de bateria, lea todas las instrucciones y
sefiales de precaucion sobre (1) el cargador y (2) la bateria.
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Precaucion
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1. Para reducir el riesgo de dafios en los cables

eléctricos, tire del enchufe y no del cable al

desconectar la toma de CA o el cargador.

2. No debe usarse un cable de extension a menos que

sea absolutamente necesario. El uso de un cable de

extension inadecuado puede suponer un riesgo de
incendio y descarga eléctrica. Si es necesario usar un cable de
extension, asegurese de que el tamario del cable sea de 18 AWG
para longitudes de hasta 2 m (6,5 pies) y 16 AWG para longitudes de
hasta 3 m (9,8 pies).

3. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesién, no
utilice el cargador si esta roto o ha resultado dafiado de algin modo.

5. [Insi CHWXEHWs pUCKa MOpaxeHWst 3NIeKTPUHECKIM TOKOM OTKIloYMTe
‘ 6MOK NUTaHUS 3apsiAHOTO YCTPOMCTBA OT PO3ETKM NePEeMEHHOTO Toka
repez NpoBeAeHneM Kakux-nnbo onepauuin no o6CyX1BaHMIO Unn
‘ YUCTKE.
6. [Ans CHWKeHUs1 pUcka NoNyyYeHust TpaBM 3apsikaliTe TONbKo
‘ aKKyMynsiTopbl, cepTuduLMpoBaHHbie komnanuei Motorola Solutions
1 NepeymncrieHHble B IHTEPaKTUBHOM PYKOBOACTBE Momnb3oBaters
‘ (MNO007272A01_). 3apsaka akkyMynsaTOpoB APYruX TUNOB MOXET
NPUBECTY K B3pbIBY U, KaK CeAcTBUe, K TpaBMaM U MatepuarnsHoMy
‘ yuep6y.
7. Wcnonb3oBaHwve akceccyapoB, He PeKOMeHAOBaHHbIX KOMMaHWen
‘ Motorola Solutions, MOXeT cTaTb NPUYUHON BO3ropaHusi, NOPaXeHUs!
‘ 3NIEKTPUHECKNM TOKOM WUIN TPaBM.

‘ Mpumeuanue. Hactosiwee obopyaosaHue Bbino NpoBepeHo 1 NpU3HaHo
COOTBETCTBYHOLLMM OrpaHNUYeHuam ansa LlVId.')pOBbIX yCTpOI?ICTB knacca B B

‘ cooTBeTcTBUM C YacTbio 15 Mpasun FCC. [JaHHble orpaHuyeHust
npegHasHa4deHbl Ana obecneyeHns Ha[J,I'Ie)KaLIJ,eI;I 3awmnTbl OT BpeOHbIX

‘ nomex Npu yCTaHOBKE B XXWUJbIX 30HaX. ﬂaHHOe n3genuve reHepupyer,
NCNONb3yeT N MOXET N3ny4vyaTb AMEeKTPOMarHUTHble BOJHbI B

‘ paavoauanasoHe, U, eCrin OHO YCTaHOBMEHO W UCMOTb3YeTCst C
OTKIMOHEeHMneMmM oT Tpeﬁosanh MHCprKuMIZ, MOXET CTaTb NCTOYHUKOM

‘ BpeaHbIX NoMex Anst paavocssan. OfHako OTCYTCTBUE NMOMEX B KaXomn
KOHKPETHOII yCTaHOBKe He rapaHTupyeTcsi. Ecnv o6opynosanve

‘ BblI3blBA€T NOMEXU Tere- u paguornpuemMa, Hanu4me Kotopbix
onpegenaeTcs NyTeM BKITIOYEHUA U BbIKITIOYEHNA 060py,qoBaH|/|ﬂ,
nonb3oBartesib MOXeT NMonbITaTbCA CKOPPEKTUPOBATL BIUSAHUE NMOMEX,

‘ BbINOMHMB crieayioLuye AeNCTBUS.

‘ ¢ WN3meHuTb HanpaefeHne nnn MecTonosioxeHne I']pVIeMHOVI AHTEHHbI.
*  YBenuuutb paccToaHne mexay 060py,qosaH|/|eM ¥ NPUEMHUKOM.
*  [MopkntounTb 06OpyAOBaHUE K ANEKTPOCETU, KOHTYP KOTOPOWA

‘ OTNnYaeTcAa OT KOHTYpa NOAKMNIYEeHUA npuemMHuKa.
. OﬁpaTMTbCH 3a NOMOLLbIO K Annepy nnu onbITHOMY TEXHUYECKOMY

‘ cneuynanucty no pagvo v TenesnaeHuio.

| YKA3AHUSA NO BE3OMACHOW 3KCMYATALIMU

[aHHoe o6opyaoBaHue He NpefHa3HaYeHo Ans UCMOMb30BaHNS BHE
NoMeLLeHUiA. MicnonbayiiTe ero TOMbKo B CyXWUX YCIOBUSIX.
TemMnepaTypa oKkpyxatoLei cpefbl He AomkHa npesbiwatk 40 °C.

+ PoseTka 3miHHOrO CTpyMy Mae 6yTi poaTalloBaHa nopy4 y
‘ NErkopoCcTyNHOMY MicLi.
« Kabenb X1BnNeHHs, Nig'eqHaHWn A0 3apsiAHOMO NPUCTPOIO, Mae Gyt
‘ pO3TalLOBaHUIA Y MICLli, e HAa HBOTO HEMOXIMBO HACTYMUTK,
nepeyvennuTUCa Yepes HbOoro, a TaKoX BUKITIOYEHO KOHTaKT i3 BOAOHO i
‘ MOXINBICTb MEXaHIYHWNX MOLIKOIKEHb.
< MMigknioyanTte kabenb XUBNEHHS NULLE A0 Mig'eQHaHnx 4o
‘ eneKkTpoMepexi PO3eToK i3 NNaBkMMU 3anoBiKHUKaMK 1 HAaNEeXHUM
piBHEM Hanpyru (sK 3a3HavyeHo Ha BUPOGi).
‘ «  [InA BiKMIOYEHHS B Mepexi BUAMITb BUIIKY 3 PO3ETKW 3MiHHOMO
cTpyMmy.
‘ * He nigkniovaiTte go naHutora 15 A a6o 20 A Ginblue 3apsiaHUX
NPUCTPOIB, HXX NIATPUMYE BUKOPUCTOBYBAHWI CEPTUDIKOBAHNI
‘ NofoBXyBau.
« O6nagHaHHs NOBUHHE Byau NiaKMioYeHNM [0 NErkofoCcTynHOI
‘ po3eTkn Nobnuay.

| AOOATKOBA IH®OPMALIA

\ MoBHWMIA TEKCT OHNaiH-NociGHUKa KopucTyBaya i Tabnuui RoHS
[OCTYNHWiA Ha canTi https://learning.motorolasolutions.com (nowuyk 3a
\ KaTanoroBM HOMEPOM BUMYCKY):
« MNO007272A01_ (oHnanH-NociGHUK KopucTyBaya)
|+ MNO006578A01_ (tabruus RoHS)
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Llévelo a un representante del servicio técnico oficial de Motorola
Solutions.

4. No desmonte el cargador. No es posible repararlo y no hay piezas de
repuesto disponibles. Si desmonta el cargador puede haber riesgo de
descarga eléctrica o incendio.

5. Para evitar las descargas eléctricas, desenchufe la fuente de
alimentacion del cargador de la toma de CA antes de realizar
cualquier tipo de actividad de mantenimiento o limpieza.

6. Para evitar lesiones, cargue solo las baterias recargables autorizadas
por Motorola Solutions que figuran en la Guia del usuario en linea
(numero de referencia MN007272A01_). Otras baterias podrian
explotar y causar lesiones personales y dafios.

7. La utilizacion de accesorios no recomendados por Motorola Solutions
puede provocar incendios, descargas eléctricas o lesiones
personales.

Nota: Este equipo ha sido probado y se ajusta a los limites para un
dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la parte 15 de las
normativas de la FCC. Estos limites tienen como finalidad proporcionar
una proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en una
instalacion residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energia
de radiofrecuencia. Si no se instala y utiliza con arreglo a las
instrucciones, puede producir interferencias perjudiciales en las
comunicaciones de radio. No obstante, no se garantiza que la
interferencia no se produzca en una instalacién determinada. Si este
equipo provoca interferencias en la recepcion de sefales de radio o
television (lo cual podra determinarse encendiendo y apagando el
equipo), se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia a
través de una o varias de las siguientes medidas:
« Cambie la orientacioén o la ubicacién de la antena receptora.
« Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.
« Conecte el equipo a una toma de un circuito distinto del utilizado
actualmente para la conexion del receptor.
« Consulte al distribuidor o a un técnico cualificado de radio/TV para
obtener ayuda.

DIRECTRICES DE USO SEGURO

« Este equipo no debe utilizarse en exteriores. Utilicelo solo en
ubicaciones y condiciones secas.

* Latemperatura ambiente no debe superar los 40 °C (104 °F).

« Laradio solo puede estar encendida si esta transmitiendo datos de
forma inaldmbrica, como por ejemplo mediante Wi-Fi. De lo contrario,
apague la radio.

« Conecte el cargador solo a las fuentes de alimentacion y los cables de
alimentacién adecuados que figuran en la Guia del usuario en linea
(numero de referencia MNO07272A01_).

+ Latoma de CAa la que se conecte la fuente de alimentacién debe
estar cerca y ser facilmente accesible.

« Asegurese de que el cable de la fuente de alimentacion esté situado
en un lugar en el que nadie pise o tropiece con facilidad, o en el que
pueda quedar expuesto a liquidos, dafios o tension.

+ Conecte la fuente de alimentacion tinicamente a una toma de CA con
la tension correcta y con los fusibles y el cableado adecuados (tal
como se detalla en el producto).

« Desenchufe la fuente de alimentacion de la toma de CA para
desconectar el equipo de la tension de linea.

+ Conecte solamente el nimero adecuado de fuentes de alimentacion
del cargador a un circuito de 15 Ao 20 A, segun lo limite la regleta
certificada que se utilice.

« El equipo debe conectarse a una toma de corriente cercana y de facil
acceso.

INFORMACION ADICIONAL

La guia del usuario en linea completa y la tabla de RoHS estan
disponibles en https://learning.motorolasolutions.com a través de los
numeros de referencia de la publicacion:

«  MNO007272A01_ (Guia del usuario en linea)

+ MNO006578A01_ (Tabla de RoHS)

BAXHbIE MHCTPYKUWUN NO TEXHUKE
BE30MACHOCTH

B HacTosileM AOKYMeHTe cofiepKaTca BaXHbIe MHCTPYKLMM NO
6e3onacHoi akcnnyaTtauuu. BHumatenbHo npoytute 3Tn
WHCTPYKLMMU U COXpaHUTe Ans AanbHeNllero Mcnonb3oBaHus B
CNpaBoOYHbIX Uensx.

Mpexae Yem ucnonb3oBaTk 3apAAHOE YCTPOWCTBO ANs
aKKyMynATOPOB, 03HaKOMETECh CO BCEMU MHCTPYKUMSIMU U
BbISICHUTE 3Ha4YeHne BCcexX Npeaynpexaarollux 3HakoB Ha

(1) 3apsiaHom ycTpoucTBe, (2) akkymynsaTope.

A

BHumanue!

1. QNS CHWKEHWs pyUcka NoBpexaeHns kabenei
MUTaHUS MPU OTKIMIOYEHUMN OT PO3ETKU NEPEMEHHOT0
TOKa WK 3apsifHOTO YCTPOICTBA TSHUTE 3a BUMKY, @
He 3a kabenb.

2. VicnonbayiTte yanuHATENbHbIN kabens Tonbko

Toraa, KorAa 3To AeNCTBUTENbHO Heobxoanmo.
Mcnonb3oBaHue yanmHUTenbHoro kabens ¢ HegonycTUMbIMW
napameTpamMi MOXET CTaTb MPUYKMHOI Noxapa U NopaxeHus
areKTpuyYeckum TokoM. Ecnn BosHukna HeobxogumMocTb
MCMonb30BaTh YANMHUTENbHbIN kabenb, ybeantech, 4To
ucnonbayetcs kabens COOTBETCTBYIOLEro pasmepa. Ecnun anunHa
kabens He npesbiwaeT 2,0 M, AOMKEH UCMONb30BaTbCs kabenb
pasmepa 18 AWG, a npu anvHe kabens fo 3,0 M JomkeH
ucnonb3oBaTbes kabenb pasmepa 16 AWG.

3. [Ins CHWXeHWs pucka BO3ropaHusi, MOPaXXeHWsi AMeKTPU4ECKUM TOKOM
UMW MOMyYeHust TpaBM He UCMONb3yiTe 3apsiiHOe YCTPOWCTBO, ECNN B
HeM nmetoTcs kakne-nmbo Henonaaku unu noepexaenwst. MNepepaiite
€ro KBanMuLMpoBaHHOMY NpefCTaBUTENI0 CEPBUCHO CyKObI
komnaHun Motorola Solutions.

4. He pasbupaiite 3apsigHoe ycTponcTBo. OHO HE NOANEXUT PEMOHTY, U
3anacHble feTanu k Hemy He npeaycMoTpeHbl. Pasbopka 3apsiaHoro
YCTPOICTBa MOXET MPUBECTU K MOPaXEHMIO ANEKTPUYECKUM TOKOM
VMK BO3ropaHuio.

‘ + PaanocTaHLMIO MOXHO OCTaBUTb BKITOYEHHOM, TOMBKO Koraa
BbINOMHsieTcst GecnpoBofHasi nepeaaya AaHHbIX, Hanpumep ¢
‘ nomotypio Wi-Fi. B npoTMBHOM criyyae BbIKNoYMTe pagnocTaHLmLo.

* 3apsgHoe YCTPOMCTBO MOXHO MOAKIIOYATh TOMbKO K

COOTBETCTBYIOLMM Briokam 1 kabensim NUTaHusi, ykasaHHbIM B
MHTEPaKTVBHOM PYKOBOACTBE Mofib3oBaTens (Homep Mo katanory

‘ MNO007272A01_).

+ OnekTpuyeckasi po3eTka nepeMeHHOro Toka, K KOTOpoii MOAKIIoYEH
‘ 6ok nuTaHus, JOMmKHa BbITb pacnonoxeHa psAoM C YCTPOMCTBOM,
npw 3TOM K Helt formkeH 6biTb obecneyveH cBOGOAHBIN AOCTYN.
Kabenb Gnoka nuTaHus 3apsiAHOro YCTPOMCTBA AOMKEH ObITh
pacronoXeH Tak, 4ToGbl Ha HEro Henb3as BbINo HacTynNUTb, 06 Hero
‘ Hernb3st GbINo 3arnHyTbCs, a Takke YTo6bl OH He nofBseprarncs
BO3ZE/CTBYIO BNArm 1 MHbIM MEXaHWYECKUM MOBPEXAEHUSM.
MopxknioyainTe 6ok NUTaHUs TONbKO K 060pyAOBaHHOM
COOTBETCTBYIOLLMMY NPEAOXPAHNTENSMU PO3ETKE NEPEMEHHOrO Toka
C COOTBETCTBYIOLLMM HaMpshKeHWeMm (HanpsxkeHune ykasaHo Ha
Kopnyce).
OTkIloYaiTe YCTPOMCTBO OT CETH, BbIKIoYasi G0k NUTaHus n3
PO3ETKM NepeMEHHOTO TOKa.
MopxkniovanTe k uenu Ha 15 A nnn 20 A TonbKo paspeLleHHoe
KOMU4ECTBO UCTOYHUKOB NUTAHUS ANS 3apsiiHOTO YCTPOMCTBa B
‘ COOTBETCTBUM C OrPaHNYEHNEM COOTBETCTBYIOLLIErO
CepTUPULMPOBAHHOTO YANMHUTENS.
O6opynoBaH1e JOIKHO BbITh NMOAKIIOYEHO K BrivbkaLueii po3eTke, k
KOTOpOI uMmeeTcs yao6HbIN fOCTYn.

AONONHUTENbHAA MH®OPMALIUA

MonHoe NHTepaKTMBHOE PyKOBOACTBO NONb30BaTens 1 Tabnuua ¢
HOpMaMu cofepxaHus BpeaHbix Belects (RoHS) goctynHel no agpecy
‘ https://learning.motorolasolutions.com; Homepa no kartanory:
« MNO007272A01_ (MHTepakTMBHOE pyKOBOACTBO MONb30BaTens)
MNO006578A01_ (Tabnuua c HopMaMu copepxaHns BpeaHbIX
BeLLecTB)

| BAXNUBI NPABUJIA TEXHIKU BE3MEKU

Lleii AOKYMEHT MiCTUTb BaXnuBi iHCTPYKLi LOAO TEXHIKK

‘ 6e3neku i ekcnnyarauii. YBaxHo npoyuTanTe Li iHCTpyKUii 1
36epexiTh iX AN NOAANbLWOro BUKOPUCTaHHS.

‘ MNMepen No4aTKOM BUKOPUCTaHHSA 3apsAHOro NPUCTPOLO Ans
aKyMynsaTopiB o3HanomTecs 3 ycima iHCTPyKUiasMu i
nonepeaXyBanbHMM MapKyBaHHAM Ha 1) 3apsAHOMY NpUCTPOI Ta

‘ 2) akymynsTopi.

/N

‘ 3acTepexeHHa

1. o6 yHMKHYTW NOLIKOMXeHHS kabenis
eNeKTPOXMBEHHS, Nif Yac BiA'eAHaHHS 3apsiAHOTO
NPUCTPOIO Bif PO3ETKM 3MIHHOTO CTPYMY TArHIThL 3a
BUIKY, a He 3a kaberb.

2. BukopucToByBaTU NOAOBXYBaY Crlif nuiue B pasi
KpanHboi NoTpebu. BukopuctaHHa nogosxyeaya, Lo
He BiAnoBiAae BUMOram, MOXe CTaTu NPUYNHOIO 3aiiMaHHs abo
‘ BPaXEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM. FKLLO HeobXiAHO BUKOPUCTOBYBATU

nopoBxXysay, Lie Mae 6yTn kabenb giametpom 18 AWG it LOBXUHOO
‘ He Ginblwe 2,0 m (6,5 cpyTa) abo giametpom 16 AWG i1 JOBXUHOW HE
Ginbwe 3,0 m (9,8 dyTa).
LLlo6 3MEHLUMTW PU3MK 3aIMaHHS1, YPaKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM
abo TpaBMyBaHHS1, He BUKOPUCTOBYITE HecnpaBHi abo NOLIKOAKEHI
3apsigHi npuctpoi. MNepepaiite ix Ao cepTudikoBaHOro
npencraBHuLTBa komnaHii Motorola Solutions i3 cepsicHoro
‘ o6CrnyroByBaHHs.
4. He po3bupaiite 3apsigHuii npucTpii. BiH He niansirae peMoHTy i
‘ 3aMiHi HecnpaBHUX YacTuH. [Mig Yac po3bupaHHs 3apsiAHOro
NPUCTPOIO ICHYE PUBNK YPaXKEHHS €NIEKTPUHHUM CTPYMOM i 3aiMaHHs.
LLlo6 3MEHLLMTN PU3NK YpaxeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM, nepes
npoBefeHHAM Byb-skux onepaiit i3 TexHiYHoro o6cnyroByBaHHs abo
‘ OYULLEHHS BiAKMIOYaNTe 3apaaHWA NPUCTPIi BiA PO3ETKN 3MIHHOMO
cTpyMmy.
LLlo6 3MEHLLIMTU PU3UK YLLKOMKEHD, 3apaiKaiTe TinbKu akyMynsaTopu,
cxBaneHi komnaxieto Motorola Solutions. MNepenik Taknx akymynstopis
‘ HaBefieHO B OHMaWH-NOCIGHUKY KopUCTyBaya (kaTanorosuin Homep
MNO0O07272A01_). IHWi akymynsiTopu € BUByxoHebe3neyHumu i
‘ MOXYTb NPU3BECTU [0 TPaBMyBaHHs ab0 MOLLKOMKEHHS MaiiHa.

‘3.

7. BuKopuCTaHHs akcecyapiB, He pekoMeHAoBaHMX komnaHieto Motorola
Solutions, Moxe NpU3BeCTV [0 3aliMaHHS, ypaXXeHHsi eNeKTpUYHUM
CTpyMOM abo TpaBMyBaHHSI.

‘ MpumiTka. Mig Yac TecTyBaHHs 3'iCOBaHO, WO Lie 06nagHaHHs

‘ BiANoBiAae 06MEXEHHSIM, YCTaHOBNEHWUM Ans LUPOBUX NPUCTPOIB
knacy B BignosigHo Ao yacTtuHu 15 MNpaeun ®egepanbHOi KOMICHT 3i

‘ 3p’s3ky (FCC) CLUA. Lli obmexeHHs1 HaknageHo Ans 3abeaneyeHHst
HanexHoro 3axucTy Bif WKIANMBKX padio3aBaf y pasi BCTAHOBMNEHHS

‘ NPUCTPOIO B XUTIOBUX NpUMilLieHHsIX. Lie obnaaHaHHs reHepye,
BVKOPUCTOBYE N MOXE BUNPOMiHIOBATW Pafio4acTOTHY EHEprito, a Takox,

‘ 3a HeAOTPUMAHHS IHCTPYKLiN LLOAO BCTAHOBMNEHHS Ta eKcrnyarauii, Moxe
CTaTV NPUYMHOIO BUHWKHEHHS pagio3aBaf Ans 6e3gpoToBoro 3B's3Ky.
OpHak NpaBubHE BCTAHOBMEHHS HE € rapaHTieto BiACYTHOCTi
pagiosaBaa. AKLWO obnaAHaHHS BCe X CTBOPIOE 3aBaaw Ans nNpuiiomy

‘ pagio- Y1 TenecurHany, Wo MOXHa BUSIBUTY LLUMSIXOM BUMKHEHHS! 7
YBIMKHEHHS! 06r1afHaHHs, KOpUCTyBay MOXe crnpobyBaTi YCYHYTH Lito

‘ npo6nemy, Y>XUBLUW NPUHAWMHI OAVH i3 HaBedeHWX Aani 3axoais.
*  3MiHiTb NONOXEHHS NpUIManbHOT aHTeHn abo NepeMicTiTb ii.

36inbLuTe BiACTaHb Mix 0bnagHaHHSAM i npuiimadem.
*  YBiMKHITb 0BnagHaHHsA B PO3€eTKY iHLLOMO eNeKTPUYHOro Kona, A0

\ SIKOTO He Mif’efHaHo NpuiMay.
*  3BepHiTbCA NO AOMOMOry A0 Aunepa Yu cneuianicra 3 pagio- /

‘ TerneTexHiku.

| YKA3IBKM LLOAO BE3MEYHOI EKCNYATALIT

‘ « Llei npucTpiit npusHayeHuii AN BUKOPUCTaHHSA NLLE BCEPEaUHI
npuMmiLLieHb. BUKOPUCTOBYiTE NOMO NNLLIE B CyXWUX NPUMILLEHHSX | He

[ponyckanTe BMivBy BOMOrU.

Temnepartypa B NpuUMiLLEHHI He NoBWHHa nepeswLlyBaTn 40 °C

(104 °F).

PapjonpucTpiii noTpiGHO BMUKaTH NuLe nig Yac 6e3apoToBoi

‘ nepepfadi aaHux, Hanpwknag y mepexi Wi-Fi. PewTy yacy BiH Mmae

3anMLaTUCs BAMKHEHUM.

MigknioyariTe 3apsAHWIA NPUCTPIN NWLLE A0 AKepena XUBMNEeHHS i

kabenis i3 BiANOBIAHMMU XapaKkTepUcTUKamu, siki HaBEAEHO B OHNamnH-

‘ nociGHKKY kopucTyBaya (katanorosuii Homep MN007272A01_).
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